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YANMAR Almere City Run 2023

Der Yanmar Almere City Run 2023 fand am 18. Juni in Almere, 20 km von Amsterdam entfernt, in den Niederlanden statt. Almere ist seit 34 Jahren die Heimat von Yanmar Europe.

Der Almere City Run ist seit langem eine der größten Laufveranstaltungen in Almere. Möglich machen das die Gemeinde, die Freiwilligen und natürlich die Läufer. Yanmar hat die 4 Meilen im Vorjahr gesponsert und ist seit 2015 dabei. Jetzt sind wir Titelsponsor des Yanmar Almere City Run. 

Es ist eine ausgezeichnete Möglichkeit, der Gemeinschaft, die zum Erfolg von Yanmar Europe beigetragen hat und in der die meisten unserer Mitarbeiter leben, etwas zurückzugeben. Was für uns als einzelne Mitarbeiteraktivität begann, wuchs über 50 begeisterte Läufer hinaus zum Titelsponsor, der wir heute sind.

Die Teams von Yanmar Europe bestehen aus insgesamt 55 Läufern, die alle in roten und weißen T-Shirts, den Farben unserer japanischen Herkunft, durch die Stadt laufen. Diese Sportveranstaltung ist die perfekte Gelegenheit für unsere Community, zusammenzukommen und Gesundheit und Fitness zu feiern. Viele Kinder, Partner und Freunde kamen trotz des heißen Wetters zum Anfeuern. Unser Business Team gewann den ersten Preis auf der 4-Meilen-Strecke. Luuk Tigelaar, Teil des erfolgreichen Businessteams, gewann auch in der Einzeldistanz den zweiten Preis.

Wir haben ihm einige Fragen gestellt.

Wie sind Sie dazu gekommen, so schnell zu laufen?
Als ich letztes Jahr für mein Studium nach Groningen zog, bin ich dem örtlichen Studentensportverband beigetreten. Meine Spezialität sind die 800 m, aber ich laufe auch gerne längere Strecken, wie die 4 Meilen.
Dies ist Ihr erster ACR mit Yanmar, richtig? Wie haben Sie das erlebt?
Ja, das ist richtig. Ich habe es sehr genossen. Es herrschte eine nette Atmosphäre, die Leute waren freundlich, und es hat Spaß gemacht, gegen meinen Vater anzutreten.
Haben Sie eine Inspiration für diejenigen, die nicht gelaufen sind?
Wenn du mit dem Laufen anfangen möchtest, wähle den Ort und das Tempo, das am besten zu dir passt. Einfach anfangen, sich Zeit nehmen und schon geht’s los! Durch Laufen erhältst du positive Energie. 
Wir haben die Werte Gesundheit, Fitness und Gemeinschaftssinn gefördert. Solche Veranstaltungen bieten Einzelpersonen und Teams die Möglichkeit, sich selbst herauszufordern und bleibende Erinnerungen zu schaffen.

Die Teilnahme am Yanmar Almere City Run fördert nicht nur das körperliche Wohlbefinden, sondern es entsteht auch ein Gefühl der Zusammengehörigkeit und des Miteinanders. Er ermutigt Menschen mit unterschiedlichem Hintergrund und aus verschiedenen Berufen, zusammenzukommen und ein gemeinsames Ziel zu verfolgen, nämlich aktiv zu bleiben und einen gesunden Lebensstil zu pflegen. In Almere, unserer Stadt!
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